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Referat fra bestyrelsesmøde 
 
Fremmødte: Fatmana, John, Junaid og Yassin 
 
Debatarrangementer: 
Indtil videre er følgende debatarrangementer planlagt: 
Deniz: 3. april, kl. 16.15 (Sekularisme) 
Junaid: 9. april, kl. 16.15 (Islamic Banking)  
23. april, kl. 16.15 ?? (Noor har desværre meldt afbud) 
 
Der blev i den forbindelse talt om, at bruge Dagssedlen som en af mange markedsføringskanaler. 
 
Opslagstavlen: 
Opslagstavlen bør organiseres bedre og dele op i fx ”Arrangementer”,  
”Næste arrangement/Kalender”, ”MSU’er til MSU’er”. 
Desuden bør der være en folderholder hvor der kan placeres en informationsfolder om MSU eller andet 
relevant materiale. 
 
Virksomhedspræsentationer: 
MSA har tidligere afholdt lignende arrangementer: 
(http://www.m-sa.dk/wp-content/mellemoesten-noget_for_dig1.jpg) 
Det samme har fx C3 på SDU. 
En række mulige firmaer og organisationer kunne være: 
Rambøll, Grundfos, Danfoss, diverse ministerier og forsvaret. 
 
Fælles MSA-MSU-møde: 
Der blev på bestyrelsesmødet udtrykt et ønske om, at bestyrelsen skal informeres bedre og på forhånd. 
Bestyrelsen bør desuden som udgangspunkt have mindst en repræsentant med til sådanne arrangementer. 
 
Låsning af tråde på forummet: 
Dårligt signal at låse tråde, med mindre det er ekstremt. 
Bestyrelsen skal tage stilling om en tråd skal låses eller flyttes. 
Som udgangspunkt er det bedre at flytte en tråd end at låse den, med mindre der er tale om indlæg af ekstrem 
karakter eller indlæg der direkte strider mod dansk lovgivning. 
Det vil måske være en god idé at tråde bliver låst/flyttet af en MSU/bestyrelse administratorkonto. Primært 
for at undgå, at enkeltpersoner kommer til stå i et dårligt lys. Det vil samtidig understrege, at det er en fælles 
beslutning fra bestyrelsens side. 
 
Filmaften: 
Filmaftenen blev en hovsaløsning. 
Måske var vi ikke tidlig nok ude med markedsføringen. Måske var filmvalget ikke interessant nok. 
Bestyrelsen håber at få nogle reaktioner fra medlemmerne på det åbne møde. 
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Åbent møde: 
Mødet afholdes onsdag den 16. april kl. 15.15, fx U80, eller et andet lokale tæt ved hovedindgangen og med 
en projektor. 
 
Der skal serveres kage, sodavand, kaffe og te. 
 
Mødet skal blandt andet afklare hvornår medlemmerne bedst har tid til at deltage i MSU’s arrangementer. 
 
Bestyrelsen ønsker også at få afklaret hvad skulle der til for, at medlemmerne var dukket op til filmaftenen. 
 
Desuden er følgende punkter planlagt: 

• Fremlæggelse af den nye hjemmeside. 
• Fremlæggelse af Study Time-folderen. 
• Fremlæggelse af oplæg informationsfolder om MSU. 

 
Bestyrelsen har en række forslag til aktiviteter: 
Virksomhedsbesøg/virksomhedspræsentationer. 
Skydning 
Bowling 
Paintball 
Fællesspisning 
Picnictur til fx Egeskov eller Odense Zoo 
Udflugt den 2. maj, fx til København. 
 
Der skal lægges op til at vi gerne vil have medlemmerne til at deltage aktivt i foreningens aktiviteter. Både 
når det kommer til planlægning og deltagelse. 
Ingen skal dog på nogen måder føle sig presset. Folk kan involvere sig hvis de har tid og lyst. 
 
Det blev diskuteret hvad der skal stå på plakater og flyers der skal reklamere for Åbent møde. 
 
Der blev fremsat forslag om at uddele et evalueringsskema til det åbne møde. 
 
Hamad har givet udtryk for, at han gerne vil deltage i bestyrelsesarbejdet. 
Der sendes en mail ud til medlemmerne der orienterer dem om den planlagte ændring. 
Medlemmerne har så 14 dage til at komme med eventuelle indvendinger. 
 
Næste bestyrelsesmøde: inden Åbent møde, fx tirsdag den 15. april – eller før. 
 

 


